

ДЕЛОВОЙ САЯНОГОРСК

Хакасская еженедельная газета
РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДА САЯНОГОРСКА
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г.Саяногорск

N 285

о предоставлении услуг на погребение умерших (погибших) в соответствии с Законом Российской Федерации от 12.01.96 г. N 56 "О погребении и похоронном деле" и Постановлением Министров Республики Хакасия от 29.02.96 г. N 56 "О порядке выполнения Закона о погребении", учитывая факты, что в соответствии с ритуальной службой,

составлено по стоимость услуг на погребение умершего 01.05.96 г. в сумме 708355 рублей, в том числе: выявление документов, необходимых для погребения - 30000 руб., выявление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения - 358933 руб.

затраты тела (останков) умершего на кладбище - 212386

руб., затраты на перевозку гроба - 110280 руб.

затраты на доставку гроба - 21054 руб.

всего стоимость предоставляемого предприятием жилищно-коммунального комплекса затраты по захоронению взаимозачетом в 10 дней по предъявленным документам (справка о счете) за счет средств согласно п. 6.7.9. Постановления Министров Республики Хакасия от 29.02.96 г. N 56

о порядке выполнения Закона о погребении возложил администрации главы администрации А.Белецкого, опубликовать в средствах массовой информации

С.А.БОНДАРЕНКО
Глава администрации

Четверг 13 июня 1996 г.

№43-44 (303-304)

ОБО ВСЕМ ПОНEMНОГУ

В городе сложилась тяжелая ситуация по выплате заработной платы. На 14 сессии городского Совета к депутатам обратились представители медицинских работников города в связи со своим бедственным положением. Их "Обращение" было принято к сведению депутатами, а планово-бюджетной комиссией поручено проработать данный вопрос и доложить на следующей сессии.

В нынешней же экономической ситуации в стране, а следовательно и в республике и нашем городе финансирование происходит с большими задержками. Это, прежде всего, связано с отсутствием денежных поступлений в городскую казну. А поступление осуществляется в результате уплаты налогов местными предприятиями, большинство из которых давно нежизнеспособны. И работники их также не получают заработной платы. Но кое-где ее еще выплачивают, как, например, на Саянском алюминиевом заводе. Не поступают деньги на целевые программы из Республики.

В результате сложившейся обстановки тяжело приходится воспитателям, учителям, врачам и всем тем, кто финансируется из бюджета. И если учителя считают возможным приостановить свою преподавательскую деятельность до решения проблемы, то медиков - не легче, сдерживает профессиональная клятва.

Но в пору выпускных экзаменов, учитывая всю их ответственность, учителя продолжают свою плановую ра-

боту по приему экзаменов у школьников. Ведь если отложить выпускные, могут не состояться и вступительные экзамены. Как сложится дальнейшая ситуация в городе, в стране - зависит от предстоящих выборов.

В свою очередь городской администрации предусмотрено немало программ по поддержке разных слоев населения в городе, по благоустройству, по решению острых проблем образования и медицины.

7.06.96 состоялся семинар по подготовке к выборам Президента 16 июня. На нем городские службы, такие как милиция и пожарная часть подтвердили свою готовность к проведению выборов. Ими разработана программа соответствующих мероприятий. На всех избирательных участках будут дежурить участковые милиционеры.

Обсуждался вопрос, связанный с техническим обеспечением избирательных участков. Обсуждалась финансовая сторона организации выборов.

Администрации Саяногорска присуждено 2-е место за организацию и проведение двухмесячника по благоустройству, озеленению и улучшению санитарного состояния среди городов Республики Хакасия. Первое присуждено Черногорску.

• С ДНЕМ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА!

ГЛАВНАЯ ЦЕННОСТЬ - ЛЮДИ

В коллективе Саяногорской городской поликлиники работает 160 медицинских работников. Несмотря на все трудности, которые в последнее время испытывают все ЛПУ города, наша поликлиника прилагает все усилия для обеспечения необходимого объема лечебно-профилактической помощи населению Саяногорска.

Квалифицированные специалисты ведут приемы больных по 26 медицинским специальностям. Среди врачей - 51% имеют квалификационные категории, среди средних медицинских работников - 67%. Надо сказать, что все медицинские работники стремятся постоянно совершенствовать свои профессиональные навыки. При введении новых форм и методов весь коллектив всегда активно участвует в работе.

Так, с октября 1993 коллектива Саяногорской городской поликлиники один из первых включился в проведение эксперимента, проводимого по инициативе Минздрава РХ и ТФОМС. "Работа ЛПУ в условиях обязательного медицинского страхования" Как и все, что проводится впервые, дается не легко, но я считаю, что мы успешно справились с поставленной задачей и смогли подготовиться к работе при полном переходе всех ЛПУ в РХ на страховую медицину.

Оценки деятельности администрации по погашению фактически выплачено за 10 месяцев - 6929 млн.руб. что составило 62% к уточненной годовой сумме, задолженность зарплаты составила - 3032 млн.руб. в т.ч. образование 1644 млн.руб. здравоохранению - 1027 млн.руб.

С 01.07.96 г. а не с 01.09.95 г. администрация произвела увеличение заработной платы работникам бюджетных учреждений, или излишне выплачено - 997 млн.руб.

По выплате пособий на детей задолженность по состоянию на 01.12.95 г. составила 1471,3 млн.руб. в т.ч. работникам

г.Саяногорска более 20 лет. Это Пакунин Г.Ф., Бабкова Г.С., Башкирцева В.К., Бутакова К.И., Каркавина К.Е., Максимова Л.А., Макулова Н.И., Новикова М.Д., Макулова Н.И., Соколова Л.И., Севрюкова Г.Р., Тополева Р.З., Чапайкина В.П., Симакова В.П., Митюшникова В.В., Глушеникова К.В., Власова В.П. Это поистине наш золотой фонд. Имея огромный опыт работы, они всегда приходят на помощь молодым специалистам, передавая им свои знания.

Всегда приветлива и доброжелательна наш старший регистратур Хренцова З.В.

Бесменно более 25 лет проработали в Саяногорской городской поликлинике наши санитарочки: Ольховская М.С., Шаталова З.Т., благодаря их добросовестному труду поддерживаем постоянно чистыми помещения и оборудование.

Дорогие мои коллеги! Я поздравляю вас с нашим профессиональным праздником - Днем медицинского работника. От всего сердца желаю вам, дорогие врачи, фельдшера, медицинские сестры, санитарочки, все работники ЛПУ, работники аптек ЦСЗИ - любви, радости творческих успехов во всех начинаниях, спокойствия и мира в ваших семьях, твердости духа, беззлачного неба. Будьте счастливы!

Л.А.КОВТУН
Гл. врач Саяногорской городской поликлиники

В связи с решением Бейского районного народного суда редакция газеты "Деловой Саяногорск" приносит извинения судье Саяногорского народного суда Баллард Л.С. за неверную информацию, упомянутую в газете N 43-44 в статье "Кто хочет быть монополистом?". Редакция газеты не во всем согласна с решением суда, но мы уважаем наш суд.

(Продолжение в следующем номере)

Есть такая категория людей, к которым как нельзя более кстати подходит такое определение: "солнечный человек". Они насыщены душевной щедростью и расточают вокруг себя ауру любви и добра. Именно "солнечной" оказалась моя собеседница врач-психотерапевт Г.В. Мартынович.

В 1974 году Галина Васильевна закончила Красноярский медицинский институт, по распределению 2 года отработала в Ужуцкой районной больнице. В 1977 году по семейным обстоятельствам переехала на постоянное место жительство в п. Майна. Около 3-х лет работала невропатологом. В 1980 году в Саяногорске открылась психиатрическая служба. Сначала приходилось вести и неврологический и психиатрический прием вместе. И только в 1989 году начал работать специальный кабинет по приему психиатрических больных, открытие которого очень долго и сложно добивались. Помогла в его создании Конькун Людмила Алексеевна - главный врач городской поликлиники.

- Галина Васильевна, если я не ошибаюсь, у вас в городе работает всего два психиатра. Есть ли необходимость расширения психиатрической службы, в частности, в поселках Майна и Черемушки?

- Да, в городе всего два психиатра и 1 психотерапевт.

"Панси себе работу по душе, - гласят старая мудрая поговорка, - и тебе не придется работать ни одного дня в жизни". Насколько оно верно и правдиво, пусть каждый решит сам для себя. А я хочу вас познакомить с человеком, для которого работа включает в себя покой, счастье, теплоту души, второй дом. Этот человек - специалист международного класса по диагностике и экстрапсиронике, директор реепубликанского центра космографии Л.Е.Бахарева.

- Людмила Ефимовна, расскажите немного о себе.

После окончания школы я закончила педагогическое училище, а затем Уральский университет - филологический факультет. Начала работать. В основном специализировалась в выпускных классах. Работу свою очень любила, поэтому уроки старалась строить необычные: писала пьесы, сценарии. Уверена, что труд мой не был напрасным, т.к. прошло много лет с тех пор, как я ушла из школы, но до сих пор бывшие ученики не забывают меня.

- Как вы открыли в себе та-

служба психиатрическая у нас централизованная, и поэтому прием жителей Майны и Черемушки ведется только в Саяногорске. Это, конечно, очень неудобно - проезд очень дорогой. Поэтому есть необходимость отдельную психологическую службу, так как больных, нуждаю-

щихся аутоагрессивными тенденциями, т.е. мыслями о самоубийстве. С такими пациентами мы работаем индивидуально длительное время. Я прекрасно понимаю, что людям сложно преодолеть психологический барьер и прийти к нам на прием, у них заранее пред-

КАК ШИРОКА ЖЕНСКАЯ НАТУРА!..

шился в психотерапевтической помощи, стало очень много. Решение этого вопроса зависит от республиканского психоневрологического диспансера, потому что ставки дешевы оттуда. На будущее есть задумка открыть отделение невроза, ведь больные зачастую нуждаются не только в амбулаторном, но и стационарном лечении.

- Болезни не выбирают, тем не менее, вашими пациентами становятся, очевидно, люди разных возрастов. Какова диапазона заболеваний?

- Преобладает работающее и молодое население - от 25 до 45 лет. В основном их заболевание направую связано с неурядицами на работе, различными бытовыми проблемами. Можно сделать определенный вывод: социальное неблагополучие в стране, семейные скандалы наносят большой вред здоровью. Наблюдается динамика роста депрессивных расстройств,

занят экстрапсироникой, который несение можно называть Божьим Даром?

- Это у меня началось давно, лет с четырех. Помню, многие мои друзья говорили: "Вот поси-

зятое отношение к нашей службе. Но на самом деле мы своих больных защищаем, никому не даем справок о своих пациентах.

Как правило, люди, пришедшие к нам один раз, затем уже сами по собственному желанию охотно нас посещают, делятся своими проблемами и радостями. Это очень приятно - значит старики не проходят даром.

- Галина Васильевна, при каких первых признаках неблагополучия со здоровьем следует посетить врача-психиатра?

- Есть так называемые маскированные депрессии - люди не знают, что им нужно прийти на прием к психотерапевту, а идут к участковому терапевту с различными патологиями: сердечной, головные боли, боли в области кишечника и прочими. Имеется куча псевдотерапевтической, псевдоневрологической

и идиоматической терапии, которая мне плохо, я называю, или это мост Космического Учителя, и помощь приходит.

- В нашем с вами разговоре я часто слышала слова Космос и

патологии, которые нуждаются именно в нашем лечении, но распознать их очень сложно. Сейчас наша служба работает в тесном контакте с терапевтами, и многих пациентов они направляют к нам. Вот при каких симптомах нужно обращаться к психотерапевту: раздражительность, головная боль, перепады настроения, бессонница, боли в области сердца, все вегетосудистые дистонии - это область нашей службы. Помимо медикаментозного лечения назначаем и психотерапию. Мы, психотерапевты, занимаемся лечением вашей души и прилагаем все свои усилия и опыт для ее полного выздоровления.

В заключение хочу поблагодарить своим коллегам и жителям города крепкого здоровья и благополучия.

После беседы с этим прекрасным человеком у меня создалось впечатление, что я знакома с ней много лет. Глядя на нее, невольно задумываясь над тем, как широка женская натура, как красива и неповторима ее душа! Галина Васильевна не только хороший врач, но и любящая, заботливая мать, которая в этом месяце с нетерпением ждет появления внука, именем внука. Желаю, чтобы эта надежда сбылась.

Н. ЗЫРЯНОВА

НАКАНУНЕ ЮБИЛЕЯ

Как часто мы ругаем медиков, милицию, пожарных. Но стоит случится беде и мы сразу же к нам обращаемся за помощью.

Накануне Дня медицинского работника хочется сказать несколько добрых слов о людях этой героической профессии. А иначе ее в наше тяжелое время и назвать сложно. Как у всех работников бюджетной сферы, у медиков много проблем. Но ведь больных-то не интересуют проблемы, им нужна помощь и мудрия всегда стараются максимально квалифицированно нам ее оказывать.

Почти 20 лет существует больница в п. Черемушки. Первое время она располагалась в старом, небольшом деревянном здании. Довольно скоро больница перестала вмещать в себя всех нуждающихся в помощи. Было построено новое здание, состоящее из 2-этажной поликлиники и 4-этажного стационара. Произошло это в 1982 году, почти 15 лет назад. Много волы утекло с тех пор, и сейчас Саяногорская городская больница № 2, находящаяся в Черемушких, известна во всей области, как одна из лучших.

Около 30 сотрудников больницы не покидают свой благородный пост до сих пор. В их числе Ю.М. Пушкарь, Л.Ф. Прокудина, М.Я. Долгота и許多其他醫護人員。

К НЕЙ ИДЕМ МЫ ЗА СОВЕТОМ...

Невольно "подсматриваю" как когда мы говорим о врача, обходим в разговоре детских педиатров. А они, можно сказать, чуточку важнее других докторов, ведь они лечат наших детей, когда-то лечили нас с вами.

Ошибки врачей порой вызывают беспристрастные, а как у вас? Ведь вы своего рода мэрия?

- Как таких ошибок у нас нет.

Бывает, что мы просто не можем помочь человеку, но это только в том случае, если он сам не верит в свое исцеление.

- Что бы Вы хотели пожелать людям, которые прочитают о Вас?

- Все, что мы сейчас получаем от природы, исходит от нашего отрицательного энергетического потока. Если бы все люди Земли совершили как можно меньше зла, возможно, на планете не было бы вовсе, не извергались бы вулканы, не выходили бы из бетонных рек. А пожелать я хочу одно: помните всегда фразу из Евангелия: "Если тебе удастся по одной щеке, подставь другую." И, ради Бога, постарайтесь делать как можно меньше зла.

Возможно, тогда наша жизнь станет немного лучше...

Беседовала Е. Кончакова.

Как счастливый сон пролетели студенческие годы, на

вых, В.Г. Костиков и П. Костиков.

Многие из них специалисты высшей категории. На посту "Радио Радио Радио

Форум Форум

Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум

Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум

Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум

Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум

Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум

Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум

Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум

Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум

Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум

Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум

Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум

Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум

Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум

Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум Форум

ГАЗЕТА "ДЕЛОВОЙ САЯНОГОРСК" И "РАДИО-САЯНОГОРСК" ПРЕДЛАГАЮТ ВАМ, САЯНОГОРЦЫ, ПОУЧАСТОВАТЬ В КОНКУРСЕ!

Подробности участия в конкурсе Вы можете узнать на волнах "Радио-Саяногорск".

Призы предоставлены салоном "Мустанг".

"Мустанг" предлагает облегчить, дома хозяйкам их труд.

Вам стоит только зайти в салон и приобрести продукцию всемирно известной фирмы "Melitta".

Адрес салона: магазин "Русь", 2-й этаж.

MUSTANG

"РАДИО-САЯНОГОРСК"	"ДЕЛОВОЙ САЯНОГОРСК"
1. Лучший ди-джей "Радио - Саяногорск"	1. Лучший корреспондент газеты, его статья?
2. Почему Вам нравится этот ди-джей?	2. Чем Вам понравился данный корреспондент и его статья?
3. Ф.И.	3. Ф.И.
4. Телефон	4. Телефон
5. Ваши пожелания и советы "Радио - Саяногорск"	5. Ваши пожелания и советы по работе газеты

СЛУЖБА 01

риалов на территории гаражного кооператива, в районе магазина "Сибирь".
19 мая из-за неосторожного обращения с огнем горел находящийся на ж/д путях не работающий тепловоз. Виновные и убыток устанавливаются.

20 мая из-за пала травы произошел пожар на адресу: п. Черемушкин, ул. Тимирязева, 12. Убыток устанавливается.

20 мая из-за пала травы в районе ЦЛАИТ СаАЗ.

22 мая из-за короткого замыкания электропроводки вода проходит пожар по адресу: п. Майна, ул. Диногорская, 12. Убыток устанавливается.

24 мая из-за пала травы горела битумокварка в районе бетонного завода СаАЗ.

24 мая из-за самовоспламенения двигателя загорелась автомобиль ЛИАЗ-677, принадлежащий АТЦ СаАЗ. Убыток устанавливается.

25 мая из-за короткого замыкания электропроводки произошел пожар по адресу: 8-я 11 подъезд.

26 мая из-за детской шалости с огнем произошел пожар на территории строящегося торгового центра в 8 мкрн.

26 мая горел мусор на территории дома № 21, 4 подъезд.

27 мая произошло короткое замыкание электропроводки в кабельном канале по адресу: 10-3 подъезд.

27 мая из-за горевшего сарая в подвале по адресу: 9-38 4 подъезд. Виновные устанавливаются.

28 мая из-за неосторожного обращения с огнем произошел пожар на балконе по адресу: 4-50-35.

28 мая по той же причине горел балкон по адресу: 8-6-91.

ГАИ СООБЩАЕТ

занятия правил поведения на улице, привыкшие родителями, то беды со Степаном не случилось бы.

- 22 мая в 3 часа ночи напротив д.73 Комсомольского микрорайона в деревне въехал "Запорожец". Пострадали три молодых человека, причем у одного из них, самого молодого (ему 17 лет), травмы очень серьезные. За рулём находился водитель, не имеющий прав и самовольно въявлено виноват в Чемерушкинском районе. Оля, 10 лет, которая выбежала на дорогу, скончалась.

На ул.Металлургов пришла смерть 12 Заводского района легковым автомобилем был сын Степан, 12 лет, который перебегал дорогу близко идущим автомобилям. Мальчик видел на машине, что успел перебежать через дорогу, и решил, что кости костяк таза, на котором привыкли сидеть, не находятся за рулём, навряд ли теперь останутся "Запорожец" возле польца (восстановление автомобиля выльется в большую сумму).

Т.НАДЫМОВА
инспектор ГАИ
по пропаганде

- 23 мая водитель гидрометбюро Ц. на автомашине УАЗ выехал на полосу встречного движения при подъеме на гору, где столкнулся с автомашиной МАЗ.

- 24 мая получил травмы житель Красноярска В., который не справился с управлением своей иномарки, т.к. находился за рулём в состоянии алкогольного опьянения, и совершил наезд на дерево.

За нарушения правил дорожного движения сотрудниками ГАИ выявлено 929 человек, из которых 63 водителя, управляющие транспортом в нетрезвом состоянии.

Наступили летние каникулы у школьников. Госавтоинспекция просит водителей быть максимально внимательными за рулём и соблюдать все требования правил дорожного движения. Родители со своей стороны должны принять меры к безопасному пребыванию детей на улице.

Время спустя такое же отделение открылось в спортившколе СаАЗ.

За сравнительно короткий срок саяногорские спортсмены неоднократно становились чемпионами и призерами Всероссийских соревнований, участвовали в Международной детской Сибириаде в Новосибирске, в первенстве России. Многие ребята выполнили высокие спортивные разряды, завоевали десятки кубков, побывали во многих городах. Но в 1995 году ДЮСШ закрыли, и секции пришлось прозябать в прямом и переносном смысле в ДЮСШ ГорОСТО. В переносном - потому что за полтора года на наши нужды не выделили ни рубля, в прямом - температура в помещении зимой была около нуля, так как трехэтажное здание ДВТО было отключено от городской сети теплоснабжения в целях экономии средств. Возможно, экономия была бы большой, если бы и электричество отключили, но, в любом случае, долгов у ГорОСТО не убавилось, что и послужило причиной ее реорганизации.

Хорошо, что до последнего времени спортившкола

СаАЗ не испытывала трудностей, и саяногорские охотники по-прежнему радовали город своими успехами. В Хакасии нет других секций спортивной радиолеленгации, но республика занимает 4-е место в общекомандном зачете среди регионов Сибири и Дальнего Востока. А поскольку зачет ведется только по взрослой группе и саяногорским охотникам приходится соревноваться наравне с гораздо старшими соперниками, успехи эти

все эти дни на лавочке возле нашего дома говорят только об одном - о вкладах в Сбербанк. Но если раньше, когда скопомались этих посыпок, в основном ругали реформы и Правительство за то, что отняли у них отложенное на черный день, или, как принято выражаться - "грабёж", то теперь разговоры приняли новый оборот. Реформы уже не ругают и за коммунистов голосовать не обещают. Ветеранов заботит теперь конкретный вопрос: кому и когда получать компенсацию своих вложений.

Причиной такой перемены в настроении пожилой части нашего дома послужил Указ Президента, подписанный 16 мая, "О мерах по предварительной компенсации вкладов отдельных категорий граждан РФ в Сберегательном банке Российской Федерации, обесценившихся в 1992-1995 годах". Начиная с 1 июня, начнется выплата "отнятых" денег тем, кто делал вклады в Сбербанк до 20 июня 1991 года и кто родился в 1916 году и ранее. Хотя наци газета опубликовала названный Указ в номере от 18 мая, есть смысл еще раз повторить основные его положения, чтобы ясность была полной.

Итак, если вы или ваши родственники по возрасту и по времени внесения вклада попадете под действие Указа, то вы сможете получить компенсацию в 1 тысячу рублей с каждого из ваших сберкнижек. Это в случае, если вклад состоялся более 1 тысячи рублей. Если на книжке было меньше - получите весь вклад компенсированным. Узнать, сколько вам полагается, просто. Надо умножить сумму вклада на 1000. Но при условии, если вклад не был снят до сих пор или был снят в этом году. Если же вы в свое время отчаялись получить от государства обещанную

компенсацию и поторопились закрыть сберкнижку - не беда. Компенсация вам тоже попадется, но меньшая. Если вклад закрыт в 1995 году, его скомпенсируют в 900 раз, если в 1994-м - в 800 раз, если закрыт в 1993-м - в 700, если закрыт в 1992-м - в 600. Сейчас в Правительстве разрабатывается порядок и определяются источники денег.

Не трудно подсчитать, что даже самые крупные вкладчики получат не больше 1 миллиона рублей с одной сберкнижки. На первый взгляд кажется маловато. Вот и наши соседи приились первым делом сравнивать, что можно было купить на тысячу рублей "тогда", и что можно купить на миллион сейчас. Одни брали за эталон цену буханки хлеба. Другие -

специалиста наивна. Ведь мы потому и несли в Сбербанк свою кровлю, что на них попросту нечего было купить. Пухлые сберкнижки были всего лишь результатом отложенного спроса, а "лежажи" в Сбербанке рубли, по сути дела - пустыми бумажками. Десять лет семьи моих знакомых нефтяников из Сургута стояли в очереди на те самые "Жигули", складывала "северные" на сберкнижку. Но обзавестись личным авто так и не смогла. Накопления были у многих, а вот автомобилей на всех почему-то при тогдашней "плановой" экономике не хватало. После того, как отложенные деньги обесценились в результате либерализации цен, мои знакомые расстроились, но неизвестно. Буквально через три года они сумели снова заработать на "Жигули" и купили их уже без унизительного стояния в очереди.

И вот теперь Правительству приходится как бы извиняться перед людьми за перекосы социалистической экономики, в которых они совершенно не виноваты. Особенно перед стариками, которым трудно поверить, что десантителями советской экономики их обманывали, а их накопления - фикция. Начав компенсацию обесценившихся вкладов со сберкнижек ветеранов, Президент как бы подчеркнул, что именно перед ними общество в особом долгу. Даже миллион рублей, положенный в том же Сбербанке на депозит или вложенный в покупку облигаций государственного сберзайма (в этом случае миллион уже через три месяца вырастет на четверть), может обернуться неплохим доспеком к скромной пенсии.

Елена ИШКОВА, Марина КРЮЧКОВА.
(«Российские вести» от 24 мая).

ЗАКОНЧИЛИСЬ

"ЧЕРНЫЕ ДНИ"

СБЕРКНИЖКИ

БОРИС ЕЛЬЦИН ПОДПИСАЛ УКАЗ О КОМПЕНСАЦИИ ВКЛАДОВ

стоимость автомобиля. Вроде бы расчеты правильные. Раньше, скажем, на семь тысяч можно было купить новые "Жигули". Теперь на семь миллионов купишь разве что старенькие, видавшие виды. А на один миллион вряд ли можно организовать достойные похороны, особенно в крупных и "дорогих" городах вроде Москвы и Санкт-Петербурга. Ведь здесь это печальное событие выкапывает из семейного бюджета 4-5 миллионов рублей. (К сожалению, Указ Президента о компенсации расходов на похоронные услуги семьям ветеранов выполняется далеко не во всех регионах.)

Но такая доморощенная "экономика" с точки зрения

внешней администрации, а вот первым приходит в голову. В республиканском Совете РОСТО и горОСТО денег нет - экономические трудности, знаете ли. А страдают дети. Многие даже не знают, что есть много интересных видов спорта - ориентирование, например. Кстати, соревнования по спортивному ориентированию в Саяногорске проходят, спасибо турклубу "Борус", но секции спортивного ориентирования в городе нет, и десятки школьников тщетно обижают пороги спортившкол.

Теперь о хорошем, даже очень хорошем. В начале мая в Минусинском бору на берегах живописного курортного озера Кызыл-Куль прошли двое соревнований Всероссийского масштаба: I этап Кубка Сибири по спортивной радиолеленгации и открытый чемпионат Республики Хакасия, где юношеская команда Саяногорска заняла первое место. Отличились Кривенко Андрей, Токмаков Саша, Фокина Марина. Нашим ребятам пришлось состязаться с соперниками из Томска, Красноярска, Белово, Иркутска. Борьба была напряженной, но мы победили. А через несколько дней приняли участие в традиционных Всероссийских соревнованиях "Байкал-96" в г. Ангарске, где вновь стали сильнейшими. В личном зачете Фокина Марина в 5-й раз стала чемпионкой Байкала, а Галимский Александр выполнил 1 разряд, выступая в группе взрослых. Благодаря этому взрослая команда Саяногорска заняла III место.

Теперь нашу команду ждут на II этап Кубка Сибири в Томске, затем - на первенстве России среди учащихся ДЮСШ и школьников в Армавире и Пензе.

Из прошедших соревнований, по единодушному мнению участников, лучшими были "Хакасия-96", проведенные ДЮСШ РОСТО г. Саяногорска и республиканским Советом РОСТО РХ. Несмотря на то, что республиканский Совет выделил лишь малую часть необходимых средств, соревнования прошли на высоком уровне и все остались довольны, особенно, конечно, Совет РОСТО - за скромные деньги.

В заключение выражаем благодарность республиканскому Совету РОСТО во главе с Питерцевым Ю.А. за финансирование чемпионата Республики Хакасия по СРП, директору Саяногорской ДЮСШ РОСТО тов. Замякину В.П. за выделение необходимых средств для участия команды Саяногорска в соревнованиях и будущих спонсоров за будущую помощь.

Г. НАЗАРЕНКО

ЗАПИСКИ ОХОТНИКА

приобретают большую цену.

Сейчас в России "Охота на лис" переживает подъем: те, кто выжил, начинают развиваться. В Красноярске в двух Дворцах пионеров и школы есть такие секции, в Томске и Улан-Удэ - при Станции юных техников. Везде финансирование оказывается за счет местного бюджета. Саяногорск изрядно пострадал, детей делают на занимающихся техническими видами спорта и олимпийскими, последние в выигрышном положении - их поддержива-

ЮРИДИЧЕСКАЯ СТРАНИЧКА ДЕЛА ОТПУСКНЫЕ

1).Каков порядок предоставления отпуска?

И.Андранинов

-Согласно ст. 71 КоАРФ отпуск за первый год работы предоставляется работникам по истечении 11 месяцев непрерывной работы на данном предприятии, в учреждении, организации. Ежегодный отпуск предоставляется работникам за каждый рабочий год (12 месяцев). Первый рабочий год начисляется со дня поступления на работу на данное предприятие, а последующие - со дня следующего за днем окончания предыдущего рабочего года. Так если рабочий начал трудиться с 15 сентября 1995 г., то первый отпуск должен быть ему предоставлен за период с 15 сентября 1995 г. до 15 сентября 1996г., второй отпуск - за период с 15 сентября 1996г. до 15 сентября 1997г., и так далее. Согласно п.12 Правил об очредных и дополнительных отпусках" (утверженных НТК СССР 30 апреля 1930 г.) при установлении очередности может быть предусмотрено предоставление отпуска тому или иному работнику до наступления у него права на отпуск (аванс), то есть отпуск может быть предоставлен работнику, не отработавшему положенных 11 месяцев.

По истечении 11 месяцев непрерывной работы отпуск по просьбе работника предоставляется: юридическим лицам - перед отпуском по беременности и родам или непосредственно после него; работникам, моложе восемнадцати лет, военнослужащим, удовлетворенным в запас и направляемым на работу в порядке организованного набора, - по истечении 3 месяцев работы, в других случаях, предусмотренных законодательством (ст. 71 КоАРФ). Кроме этого, работникам, переведенным из одного предприятия, учреждения, организации на другое, отпуск может быть предоставлен по истечении 11 месяцев работы после перевода (ст. 71 КоАРФ). В данном случае необходимо подчеркнуть, что в законодательстве речь идет о возможности предоставления отпуска, а не об обязательном его предоставлении.

Если же из-за перевода работника не проработал 11 месяцев на одном предприятии, в учреждении, организации, то отпуск ему может быть предоставлен по истечении 11 месяцев работы до и после перевода в общей сложности (ст. 71 КоАРФ).

Кроме этого законодательством предусмат-

риваются иные случаи, помимо перечисленных выше, когда работникам отдельных категорий профессий, специальностей отпуск предоставляется до истечения 11 месяцев непрерывной работы на предприятии.

Отпуск за второй и последующие годы работы может предоставляться в любое время рабочего года в соответствии с очередностью предоставления отпусков (ст. 71 КоАРФ).

2).Какова продолжительность основного ежегодного отпуска и есть ли какие-то различия для работников, работающих по графику 5- и 6-дневной рабочей недели?

В.Волгин

- Ежегодный оплачиваемый отпуск продолжительностью не менее 24 рабочих дней предоставляется работникам в расчете на 6-дневную рабочую неделю (ст. 67 КоАРФ). Это положение распространяется на трудящихся всех предприятий, организаций, учреждений (независимо от форм собственности), а также занятых обслуживанием отдельных граждан (иници, инфраструктуры и т.д.) - ст. 6 Закона РСФСР "О повышении социальных гарантий для труда" от 19 апреля 1991 г. N 1028-1 в редакции от 30 марта 1993 г.

Кроме этого, для работников отдельных категорий, профессий и специальностей законодательными актами устанавливается отпуска большей продолжительности по сравнению с действовавшим в то время минимальным размером продолжительности отпуска. В случае, если установленная ранее продолжительность отпуска превышает действующую на тот момент времени продолжительность, то указанным работникам предоставляется отпуск большей продолжительности.

При предоставлении отпуска при 5-дневной рабочей неделе субботы рассматриваются как рабочие дни и, следовательно, за счет них продолжительность отпуска не увеличивается.

3).Можно ли во время отпуска уволить работника или перевести его на другую работу (должность)?

В.Конюхов

- В ст. 66 КоАРФ указано, что на время отпуска за работника сохраняется место работы (должность). Следовательно, во время от-

пуска не допускается перевод работника на другую работу или его увольнение по инициативе администрации, кроме случаев полной ликвидации предприятия (ст. 33 КоАРФ).

О ПОДОХДНОМ НАЛОГЕ... И НЕ ТОЛЬКО О НЕМ

4).Можно ли получить льготу по подоходному налогу на строительство отдельно стоящего гаража?

С.Гужав

- Законом о подоходном налоге с физических лиц (подп. "в" п. 6 ст.3) предусмотрено предоставление льготы по налогу только в случаях, когда гражданин улучшает свои жилищные условия (в том числе и во время отпуска) и в связи с этим часть своих доходов направляет на строительство или покупку жилого дома, квартиры, а также дачи или садового дома.

5).Может ли работник быть отозван из отпуска в случае производственной необходимости?

А.Имамбасов

- Следует подчеркнуть, что досрочный отзыв из отпуска допускается только с согласия работника. Так согласно п. 31 постановления Пленума Верховного суда РФ от 22 декабря 1992 г. N 16 (редакция от 21 декабря 1995г.) "О некоторых вопросах применения судами Российской Федерации законодательства при разрешении трудовых споров", с учетом того, что законом не предусмотрено право администрации без согласия работника досрочно отзывать его из отпуска на работу, отказ работника от выполнения распоряжения администрации о выходе на работу до окончания отпуска нельзя рассматривать как нарушение трудовой дисциплины.

Если же работник не возражает выйти на работу досрочно, то для выполнения требований ст. 73 КоАРФ следует внести изменения в график отпусков, предусмотренных использованием оставшейся части отпуска. Использование части отпуска либо предоставляется в том же рабочем году, либо, в порядке исключения, с соблюдением требований ст. 74 КоАРФ, присоединяется к отпуску за следующий рабочий год. Отзыв работника из

отпуска оформляется соответствующим извещением, в котором, исходя из статей 73 КоАРФ, необходимо указать время, работнику будет предоставлен оставшаяся часть отпуска.

В последние годы порядок расчета средней заработка (независимо от внесения отдельных изменений) предполагает его проведение на основе выплат, полученных работником в период, непосредственно предшествующий событию, с которым этот расчет связывается при предоставлении пенсий, отпуска в другое время средний заработок для ее оплаты рассчитывается заново в соответствии с действующим порядком начисления среднего заработка.

Таким образом, в случае переноса частичной заработки на другой срок денежные суммы, колющие на дни неиспользованного отпуска, следует направлять на выплату текущей ботвой платы за время работы после выезда из отпуска. Это позволяет исключить, с одной стороны, двойную оплату за одно и то же время работы после выхода из отпуска и, с другой стороны, избежать неправильного начисления среднего заработка, приходящегося на время, а с другой стороны, скрытую компенсацию, что противоречило бы ст. 75 КоАРФ.

6).Какие периоды включаются в срок работы для предоставления отпуска?

Т.Немчинова

- Согласно ст. 72 КоАРФ в стаж работы для получения права на отпуск включаются: 1) фактически проработанное время; 2) время, когда работник фактически не работал, но за него сохранились место работы (должность) и зарплатная плата полностью или частично (в том числе время оплаты вынужденного прогула при исправлении увольнения или переводе на другую работу); 3) время, когда работник фактически не работал, но сохранил за собой место работы (должность) и получал пособие по государственному социальному страхованию, за исключением частично оплачиваемого отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста полутора лет;

3) другие периоды времени, предусмотренные законодательством.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ ВОПРОС

КАК СТАТЬ ЧЛЕНОМ СУЩЕСТВУЮЩЕГО САДОВОДЧЕСКОГО ТОВАРИЩЕСТВА

Можно ли законным путем попасть в члены садоводческого товарищества, в котором уже есть электричество, дороги, ограждение, охрана? Не хочется вступать в новое товарищество, потому что, пока утвердят генплан и построят инженерные сети, пройдет не меньше 3 лет.

- В принципе стать членом уже действующего товарищества, имеющего инженерную инфраструктуру, можно двумя способами. Первый - купить садовый участок по договоренности с любым садоводом. Законодательство не запрещает продавать как застроенные, так и не застроенные садовые участки, находящиеся у граждан на праве собственности.

Второй путь длиннее. Как правило, вновь созданные садоводческие товарищества сразу распределяют до 80% участков, а остальную часть резервируют "для нужных и полезных людей". То есть за теми, у кого есть либо деньги, либо возможность обеспечить какие-то услуги товариществу, используя место работы и занимаемую должность. Скажем, охотно приняли бы в товарищество ответственного работника транспортного предприятия, дорожной, газовой или энергетической служб и

т.п. Или руководителя какого-либо банка, который мог бы оказать серьезную спонсорскую помощь товариществу.

Если гражданин отвечает этим "негласным требованиям", то есть смысл заняться поиском подходящего такого товарищества. Для этого определитесь с районом. Чем престижнее товарищество, тем выше требования к новым членам. Адрес такого товарищества можно узнать у знакомых, коллег по работе и т.д. Но проще всего обратиться в комитет по земельным ресурсам и землеустройству нужного района и попросить там адреса и телефоны садоводческих товариществ, созданных год-два назад. Вам наверняка предоставят такие сведения. После этого отправляйтесь по указанному адресам и ведите переговоры с привлечением товарищества.

Если договоритесь, вам покажут свободные участки и предложат написать заявление о приеме. Затем общее собрание рассмотрит его и примет (скорее всего) вас в члены товарищества. Все остальные формальности, правление обычно берет на себя. Через некоторое время вам выдаст свидетельство на право собственности на землю, книжку садовода и т.п. Таков вкратце наиболее простой путь стать садоводом.

Существует ли единный порядок приватизации земель в садоводческих товариществах?

- Каких-либо законодательных актов Российской Федерации, регулирующих порядок перерегистрации прав на землю в садоводческих товариществах, не принималось. Поэтому в соответствии со ст. 72 и 70 Конституции РФ субъекты РФ вправе своими нормативными правовыми актами определить процедуру переформирования прав на землю.

Роскомзем лишь рекомендовал субъектам РФ при утверждении порядка перерегистрации придерживаться следующей схемы:

1. Общее собрание садоводов принимает решение о правах на землю общего пользования (совместной собственности, беспроч-

ное постоянное пользование или аренда) и создает комиссию по подготовке материалов для закрепления садовых участков за членами товарищества.

2. Комиссия самостоятельно или с привлечением по договору специализированной землеустроительной организации проводит инвентаризацию (обмер) земель товарищества, организует сбор заявлений от членов товарищества.

3. В своем заявлении садовод указывает фактический размер участка и площадь в квадратных метрах, имеются ли претензии к границам со стороны соседей и товарищества и свое предложение по урегулированию спора.

Если спор таким образом не удастся, то он рассматривается в судебном порядке (п. 4 Указа Президента от 27.10.93 N 1767).

5. Общее собрание (или правление) рассматривает подготовленные материалы, итоги инвентаризации земель и принимает решение о ходатайстве перед районным органом местного самоуправления о закреплении земель за товариществом (земли общего пользования) и за каждым садоводом в отдельности (садовый участок).

4. На заявлении комиссии

или правление дает заключение о наличии претензий к границам садоводческими участками со стороны соседей и товарищества и свое предложение по урегулированию спора.

Если спор таким образом не удастся, то он рассматривается в судебном порядке (п. 4 Указа Президента от 27.10.93 N 1767).

5. Общее собрание (или правление) рассматривает подготовленные материалы, итоги инвентаризации земель и принимает решение о ходатайстве перед районным органом местного самоуправления о закреплении земель за товариществом (земли общего пользования) и за каждым садоводом в отдельности (садовый участок).

6. В случае расхождения

ПРИВАТИЗАЦИЯ САДОВЫХ УЧАСТКОВ

ное постоянное пользование или аренда) и создает комиссию по подготовке материалов для закрепления садовых участков за членами товарищества.

2. Комиссия самостоятельно или с привлечением по договору специализированной землеустроительной организации проводит инвентаризацию (обмер) земель товарищества, организует сбор заявлений от членов товарищества.

4. На заявлении комиссии

фактического использования земель с проектом застройки в него вносятся уточнения, которые согласовываются с органами архитектуры комитетами.

7. Органы местного самоуправления выдают потребителям у товарищества протокол общего собрания, списки садоводов, их заявления, паспортные данные, копии решения об отводе земель (старый госакт), копию уведомления о проекте застройки территории с внесенными поправками и промерами границ, точностью до 0,1 метра.

8. Решение органа местного самоуправления принимается в месячный срок и является основанием для открытия земель (старый госакт), копию уведомления о проекте застройки территории с внесенными поправками и промерами границ, точностью до 0,1 метра.

9. За перерегистрацию прав на землю взимается регистрационный сбор в размере 2% от установленной минимальной арендной платы труда.

ЛЭП И ПРИВАТИЗАЦИЯ ЗЕМЛИ

зонах линий электропередач. Так что самоделательность органа местного самоуправления должна поправить районный комитет по земельным ресурсам и землеустройству на чужом земельном участке.

Однако в отношении собственников таких земельных участков устанавливаются определенные ограничения и обременения - так называемый

обязан их соблюдать свидетельству может быть приложена выписка из нормативных актов с указанием конкретного режима использования земли, перечня ограничений, сроков их действия и так далее.

Материалы подготовлены по страницам газеты "Экономика и жизнь" №22

Четверг 13 июня 1996 года

ПРОГРАММА "РАДИО - САЯНОГОРСК" 70,0 МГц
с 17 по 23 июня**ПОНЕДЕЛЬНИК-17**

Музикальный экспресс - 21.00
Новости "Радио Рассвет" - 16.00, 20.10
ВТОРНИК-18
Новости "Радио Рассвет" - 6.20, 16.00, 20.10
СРЕДА-19
Муз.экспресс - 21.00

Новости "Радио Рассвет" - 6.20, 16.00, 20.10
ЧЕТВЕРГ-20
Новости "Радио Рассвет" - 6.20, 16.00, 20.10
ПЯТНИЦА-21
Муз.экспресс - 21.00
Новости "Радио Рассвет" - 6.20, 16.00, 20.10

СУББОТА-22

Новости "Радио Рассвет" - 6.20
ВОСКРЕСЕНЬЕ-23
С 6.00 до 2.00 (ночи) - музикальный нон-стоп

БЛОК РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ ЕЖЕДНЕВНО:
9.30, 13.30, 15.30, 19.30, 22.00

Объявления, реклама в "Деловом Саяногорске"

Благоустраниваем балконы: шкафы, полы, рамы со стеклом. Телефон: 2-11-87

Ремонт квартир. Телефон: 2-85-68, адрес 9-41-64



г. Минусинск Красноярского края,
ул. Мира, 95, тел.: (391-32) 2-01-29, 2-54-75

Лицензия № 444 от 16.01.95. ПД по обеспечению государственной монополии
на дополнительную продажу при Правительстве ТНР.

"Саян-Информ"

Срочно продаётся 3-комнатная приватизированная квартира по адресу Ново-Николаевна, Молодежная 6-2. Телефон: Саяногорск, 2-22-83

Продается в рассрочку участок под строительство коттеджа (имеются котлован, фундаментные блоки, емкость для воды). Телефон: 2-05-27

Продается детская кроватка. Телефон: 79-16

Срочно недорого капитальный гараж в районе КОКа. Телефон: 2-04-80, адрес 4-35-45

Продается BMW-316 в аварийном состоянии. Телефоны: 4-23-41, 4-27-58

Разменивается 4-комнатная улучшенной планировки на две 2-комнатные. Возможны варианты. Телефон: 2-48-68

Меняю 1-комнатную + доплата на 2-комнатную улучшенной. Куплю 2-комнатную улучшенной. Телефон: 2-04-02

Ремонт промышленных стиральных машин. Мастер с большим стажем. Телефон: 2-11-88

Разменяю 3-комнатную квартиру на 2-х и 1-комнатные квартиры, по доверенности. Адрес: 8-10-48

Меняю дом в Летнике на 1-комнатную квартиру. Адрес: 4-48-55 после 20

Саян-Информ

выставка
Лето'96

17 — 23 июня

Познакомьтесь — позовите поближе...

Хакасский республиканский краеведческий музей
Ул. Пушкина, 96, Тел./факс (39022) 68330

Центр Бизнеса и Менеджмента фирмы "ИМЭКС"

объявляет набор на 1996-1997 учебный год
по подготовке следующих специалистов:

- экономист-предприниматель;
- экономист-бухгалтер;
- менеджер по маркетингу;
- коммерческий агент;
- продавец-кассир;
- секретарь-референт;
- оператор ПЭВМ;
- оператор-бухгалтер;
- оператор-программист.

Самые современные программы обучения с использованием новейших технических средств, деловой английский язык и многое-многое другое - только в ЦБМ фирмы "ИМЭКС"!

Срок обучения от 2-х до 10-ти месяцев.

Выдается диплом. Оказываем помощь в трудоустройстве.

Заявки на обучение принимаются до 1 сентября 1996 г.
по адресу: г. Саяногорск, Комсомольский м-он, 60, ЦДТ, 1 этаж, фирма "ИМЭКС". Тел. 2-13-88.

Срочно размещается 2-комнатная на 1-комнатную + доплата. Телефон: 2-83-30

Срочно продается капитальный гараж в районе КОКа. Телефон: 2-04-80.

Продается недостроенный коттедж КСРЗ, гараж в районе КОКа. Телефон: 8-(231)-2-39-61

Продается недостроенный коттедж КСРЗ, гараж в районе КОКа. Телефон: 2-56-34, 2-42-29

Продается недорого капитальный участок в поселке индивидуального строительства АО "СААЗ", телевизор пятого поколения "Фотон-5107". Телефон: 4-25-18

Продается ВАЗ-21093 1992 г.в. в отличном состоянии и не имеет под гараж. Телефон: 2-32-93

Продается 4-комнатная квартира, капитальный гараж. Телефон: 2-21-83

Продается комната. Телефон: 2-18-38, после 18 часов.



Продам ВАЗ-0111 первого. Цена: 5-61-29

Продается мотоцикл "Урал" 891 в. пробег 18 км, артикул на автомобиле "Волга" 1 вил. новая ДСТ - первого. Телефон: 2-02-96

Продается недостроенный дом на Красном Хуторе. Телефон: 2-12-72 вечером

Срочно продается земля "Огуречник лог". Есть водя. телефон: 9 сотов. земли рядом с остановкой. Телефон: 2-13-14

Внимание организациям, предприятиям и частным лицам!!! По приобретению и установке счетчиков холодной, горячей воды и приборов учета тепловой энергии обращаться: Адрес: З-3-3. Телефон: 2-06-56Л037 фирма "ПС"

Агентство "Педвижимость" поможет продать или обменять ВАШУ недвижимость, автомототранспорт, мебель и т.д. Принимаем объявления знакомства за рубеж. Обращайтесь в кассы ДК "Витязь"

Магазин "Металлург". Сдаются помещения в аренду. Магазин "Металлург"***

Только в павильоне "Нарус" (площадь автовокзала) - прием вещей в химчистку, распродажа цветов, вскрап, оформление памятников, портретов, фотографии. А также свечи, покрытия, ленты, ткани, краски, иконы, молитвослов и т.п. Телефон: 7-05-10

Целительница БОРИСОВА Ф.С. ведет прием. Дом быта, 4 этаж

Магазин "Новый Рим"

предлагает: оптом и в розницу сигареты

"Прима" Омской табачной фабрики по цене от

580 руб. до 620 руб.

(в зависимости от партии).

Магазин находится

в здании Торгового центра "Саяны".

Телефон: 2-66-65

Курение вредит вашему здоровью

**Предлагаем полный ассортимент
Омского
нефтеперерабатывающего
завода.
Доступные цены.**

1 m. 5-71-18

Саян-Информ

Деловой Саяногорск, 9x4

с 17 до 19 часов. Снятие загородки, порчи, проклятий, глаза, Дробление и выведение камней, искаса из печени, желчного пузыря, почек. Лечение бесплодия и другие заболевания.

Центр труда и занятости населения г. Саяногорска приглашает на семинар-совещание гг. бухгалтеров, бухгалтеров-расчетчиков, работников кадровых служб предприятий всех форм собственности 18 июня в 9 часов в большой зал городской администрации. Тема семинара: порядок исчисления среднего заработка для начисления пособий по безработице; изменения по статьям Закона о занятости населения РФ (N 36 ФЗ от 20.04.94 г.)

Научно-исследовательский центр нетрадиционной диагностики и безлекарственного лечения предлагает всем желающим пройти комплексную дигикулярную компьютерную диагностику ВСЕГО организма на компьютерной системе, ранее применявшиеся только в КОСМИЧЕСКОЙ МЕДИЦИНЕ. Стоимость всего - 70 тысяч руб. Для желающих пройти курс комплексной терапии, включющий в себя индикационную терапию, мануальную терапию, иглоукалывание, лазеротерапию, ультразвукотерапию, УФ-терапию и другие виды лечения, сообщаем, что мы лечим почти все, кроме онкологических, системных, психиатрических, венерических болезней. Стоимость 10-дневного курса комплексной терапии всего на 20 тысяч руб. выше себестоимости и составляет 270 тысяч руб. Одновременно мы лечим три заболевания. Для пенсионеров - 220 тысяч руб. А что дороже здоровья? Только здоровье наших близких. Телефоны: 2-35-44, 2-81-68 При себе обязательно иметь паспорт.

Научно-исследовательский центр безлекарственного лечения и нетрадиционной диагностики предлагает всем желающим пройти курсы Су-Джок терапии и научиться снимать любую боль, любой интенсивности самостоятельно и без помощи врачей. Обучение включает в себя: основы медицинской акупунктуры, основы Су-Джок терапии, основы семянотерапии и основы Аюрведической медицины. Обучение проводится по психотерапевтической программе "Расширение объема памяти", то есть то, что вы услышали, запомните на ВСЮ ЖИЗНЬ. Стоимость обучения: 500 тыс. руб. для частных лиц, 700 тыс. руб. для организаций или по безналичному платежу. Старт в своей семье домашним доктором. Начало занятий после формирования группы. Телефоны: 2-35-44, 2-81-68 При себе обязательно иметь паспорт.

